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e Bpeite ) Aon g dagopinc e€loworng
z2y" — 6y =0
ue optoxéc Twéc y(1) = y(2) = 1.
e Bpeite ) Aon g dlagopinic e€loworng
y' + 1y —cos2x =0

ue optaxéc téc y(0) = 0 xon y(4/3) = /2.
Avadvuikr Abon 1 y = (cosz — cos2x)/3 + sinx

e Bpelte ™ Aon tne Swpopinric eiowong
14+ 23y +oy—y—2>=0

ue optaxée tpéc y(0) = 1 xou y(2) = 2.
Avalvtikn Avon :

y=—§x+;(1+m2)1/2+;(2+x2)

o Bpeite Tic yopuxtnplotnée Twég g dtapopinr|g e€lowong
A
2y’ +y' +—y=0

ue optaxéc tpéc y(1) = 0 xou y'(e) = 0.
H avadvtikn Adon etvar :

2
2 1 2 1
A\, = l(n—;)ﬂl xoL Y, = sin [M log, ]m\]
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e Me 10 ypefion tnc Mathematica vo AudoOv tor TEOBAAUATI CLUVOELAXWY Ti-
RV:
y"(z) +y(x) =0 6mouy(0) =0, y(r/2) =2
y'(z)—x+y=0 6novy(0) =0, y(l) =2

o No Avdel To TEOBANUL Y AEAXTNELC TIX®Y TLLOV TN¢ eiowong Mathieu

y"+ (A —=10cos2z)y =0 o6nov ¢'(0) =0, ¢'(7) =0, y(0) =1



